

Великий дух борьбы

Параолимпиец – инвалид, человек с ограниченными возможностями, участвующий в олимпийских играх. Общепринятое понятие, но в моем представлении параолимпиец не просто человек, это человек большой силы воли и духа, терпения, трудолюбия и мужества.

Дух параолимпийца - великий дух. Его сила не позволяет на середине пути сорваться, соскользнуть. Именно дух вдохновляет не только параолимпийца, но и простого человека идти к цели. **Такие люди заслуживают великого восхищения и безмерного уважения. Они, пережив трагедию, не сломались, а нашли силы жить полноценной, насыщенной жизнью.**

Таким человеком является капитан национальной сборной по следж-хоккею Вадим Селюкин.

Вид спорта, которым занимается Вадим, а именно следж-хоккей - Параолимпийская версия хоккея, сейчас довольно бурно прогрессирует в России. Русские спортсмены в следж-хоккей на Параолимпиадах еще не играли, но капитан и лидер национальной сборной Вадим Селюкин убежден: в Сочи мы попадем в призовую тройку.

Родился и вырос Вадим в Кемеровской области в городке Киселевске. В школьные годы занимался разными видами спорта, в том числе лыжами и хоккеем. Пошел служить срочную службу. Понравилось, а потому подписал контракт. Служил в отдельном разведбате в Таджикистане, а затем в 45-м отдельном разведполку ВДВ. В 2002 году в Чечне взрывом сильно повредило обе ноги. Из-за летней жары пошла гангрена, несколько раз подвергался ампутации. Стал на протезы. Не пасть духом и выжить помогла жена Ирина. В госпитале попался журнал, в котором он прочитал статью о безногом инвалиде, который на Черноморском побережье работает спасателем. Это так воодушевило, что стал ежедневно ходить в бассейн. Плавал раньше едва-едва. А после тренировок стал занимать призовые места на всероссийских турнирах параолимпийцев. Получил категорию инструктора, в клубе «Одинец» работал с пловцами, у которых различные нарушения здоровья. Под его началом обычно тренировались до 10 человек — и взрослые, и школьники. Даже воспитал призера чемпионата России среди параолимпийцев и получил высшую тренерскую категорию. Когда узнал о решении создать команду, уже видел по телевизору следж-хоккей на Туринской Параолимпиаде. В начале 2009 года ему и некоторым другим инвалидам, активно занимавшимся спортом, дали возможность съездить на тренировочные сборы с командой «Феникс». С этого времени и начались активные занятия следж-хоккеем. Через трудности, через боль, через преодоление...

Олимпиада для российских следж-хоккеистов и их капитана первая. Но можно сказать, что Вадим Селюкин уже победил. Имея такую силу воли, такой характер, каждый день борясь и преодолевая трудности, он становится победителем для своей страны уже потому, что победил – победил боль, отчаяние, безысходность... Он не опустил руки, не кричал о несправедливости судьбы, он взялся делать свою судьбу сам.

Низкий поклон нашим параолимпийцам, и не за медали, которые, я уверена, будут, а за пример который они подадут нам!!!